

馮小剛被成龍深深感動 新作北京首映群星匯聚



馮小剛(右三)人緣極佳，首映禮獲群星亮相支持。

馮小剛導演電影《只有芸知道》日前在北京舉行首映禮，現場星光熠熠，來了眾多當紅明星為馮導演的這部電影撐場打氣，可見馮導演在圈中的人緣是真的很好。其中成龍大哥剛下飛機就急忙趕到現場支持馮小剛，讓馮小剛直言：「太感動了」。



(左起)鄭爽、馮小剛、張一山。

《只有芸知道》日前在北京世紀劇院舉辦「要愛，一起」首映禮，導演馮小剛攜同男女主角黃軒、楊采鈺等人亮相，成為紅毯上的最亮麗的一道風景線，這部電影是黃軒與楊采鈺繼《芳華》後再次合作。馮導演眾多圈內好友與明星伉儷共同前來撐場打氣，與上千名觀眾觀看影片。成龍甫下飛機就急忙趕到支持馮小剛電影首映，馮小剛十分感動。隨後兩人緊握雙手，一起開心合照。成龍祝願馮導演這部新作能夠大賣，票房創佳績！成龍大哥近來也挺忙，他又有新作面世，與合作多年的導演唐季禮聯手打造新片《急先鋒》，找來一班新血組成中國版「復仇者」，於大年初一與觀眾賀歲。另外，馮小剛在現場與王寶強握手合照，王寶強見到恩師特別激動，臉上露出燦爛笑容。

馮導叫珍惜眼前親人

首映禮上，馮導演特別提到自己拍攝本片的初衷：「我見證了張述和他妻子羅洋的愛情，他們的故事深深觸動了我。拍這個電影既是紀念這段相濡以沫的愛情，也是紀念我們的友情。」正是因為導演與編劇對原型人物的真摯情感，才能讓影片充滿打動人心的力量。馮氏指這是一部暖人心的電影，希望大家看完後能珍惜眼前的親人。

譚維維與楊坤則深情獻唱了電影的兩首主題曲《相愛的那天》和《夢之路》，為首映禮增添一絲柔情。首映現場也有觀眾不時抹淚，電影結束後還是紅着眼眶。

《只有芸知道》講述的是一個中年「童話」。馮小剛此前拍攝過的電影，有戲謔、有悲傷、有厚重、有懷舊……這次他選擇以「童話」來填補自己作品陣容的空隙，也可以視為，他希望通過這部電影，來填補自己的人生空隙，治癒自己、治癒觀眾、治癒一個龐大的飽受「偽裝的強大」傷害的群體。這也是一部容易讓人產生自憐情緒的電影，哪怕在走出影院那股自憐情緒消失之後，人們重新擁有一張可以承受整個世界的面孔。



(左起)楊采鈺、馮小剛、姚晨及黃軒。



《只有芸知道》的主演楊采鈺和黃軒亮相紅地毯上。

成龍(左)與馮小剛互相讚賞。

很久沒有露面的姚晨穿上灰色厚外套現身紅地毯，她直髮披肩看起來狀態甚佳。

男友多次求婚 胡曦文要搞大婚禮

香港文匯報訊(記者 阿祖) 商界女強人胡曦文(前名胡敏珊)、吳雲甫、何紫綸、趙哲好及郭思琳等前晚出席慈善晚宴，胡曦文擔任愛心大使上台獻唱《幸運是我》之外，更捐出一隻腕錶作慈善拍賣，傳遞比受更有福的訊息。

今個聖誕節，胡曦文將要陪伴男朋友及其家人到潮州旅行，她指之前已見過對方家長，故沒壓力也很開心，她更坦言遲早會拉埋天窗，她說：「我們已經好了解，男友亦過了七關，只是我們尚未有時間，希望先賺多些錢，辦個盛大婚禮。」是否已經求婚？她笑指已經求過好多次，否則也不會公開講，不過她強調婚後不打算生BB，因最近成立了一個慈善基金去幫助小朋友的，她揚言自己與男友屬瀟灑一類人，生BB太大責任，還是去幫多些人更好。

胡曦文透露男友是個澳洲長大的華人，從事金融業，但為了她已經搬來香港生活，彼此相識已久，只這兩年才發展親密關係，她笑說：「我終於有人要了，這是緣分！」

吳雲甫閃娶瑜伽教練

吳雲甫最近入紙註冊結婚，新娘是林姓女子，卻非一直公開過拍拖的朱姓空姐女友。吳雲甫承認跟空姐女友分手兩個月後再認識現任女友，並拍拖四個月，而女友是一位瑜伽教練。

吳雲甫今次閃婚，他指因妹妹剛生了BB，自己多回家吃飯跟姨甥玩，令他頓生結婚生小孩的念頭，加上無意間揭到有好日子，註冊又排到這好日，便選定於3月1日簽紙註冊結婚，到時兩家人吃餐飯，應不會擺酒。他強調與女友不是奉子成婚，而且他們未去做婚前檢查，加上他妹妹患有地中海貧血症，故他都要檢查過才會實行生BB計劃。



胡曦文表示與男友感情生活十分穩健。

霍氏一家專程學茶道，豪門教育觀獲讚賞。



郭晶晶一家學茶道

香港文匯報訊(記者 文芬) 霍啟剛最近在微博上分享了一家四口參加穗港澳(國際)親子藝術嘉年華的活動照片，霍啟剛、郭晶晶帶同子女參與茶道文化工作坊，不僅小孩子認真聽老師講課，而且還為爸爸媽媽敬茶，小小年紀既可愛又懂事，網友們紛紛點讚霍啟剛教育有方。

當天郭晶晶穿上紅色的羽絨服背心，手腕上還是戴着大家眼熟的髮圈，簡單低調一點都看不出豪門的奢華感，更讓人有親近感。女兒乖乖坐在媽媽身邊，一臉認真擺弄著手裡的茶具，顯得超級的可愛。大兒子被霍啟剛從背後攬在懷裡手把手教孩子怎麼操作，小孩子和父母都能夠參與進去家庭更加幸福溫馨。

據了解，這其實也不是霍啟剛、郭晶晶夫婦第一次帶孩子參加親子活動。為了讓孩子知道錢來之不易，讓孩子們自己動手，通過勞動獲得零花錢。為了讓孩子知道糧食的珍貴，一家三口到稻田裡插秧，領悟農夫的辛苦。一家人都低調做事，做的全都是有意義的事，難怪大家會這麼贊同霍家的教育方法！



郭晶晶教女兒學茶道。

Aka 擬推首本個人畫冊

香港文匯報訊 日前，歌手Aka(趙慧珊)到電台接受訪問，提及自細已經對繪畫產生濃厚的興趣，並且發現具有天生對畫筆敏銳的天分，未來亦都希望將自身對藝術的熱愛展現給大家。

Aka表示，因為有過去舉辦畫展的經驗，同時表現都非常理想和成功，故此接下來打算繼續挑戰自我，推出首本個人畫冊。這個想法主要希望能夠讓更多人接觸藝術，透過畫冊中的作品穿透他們的心靈，尋獲一種身心放鬆、悠然放下的感覺，在藝術中得以減壓。

在訪問中，Aka亦提及到今年第三首單飛新歌《底線》，笑言自己在工作上經常不會設下底線，永不說不。雖然經常因此面臨吃苦頭的可能性，但是在不斷嘗試和摸索的過程中學習、努力改善，反而能更了解和突破自己，從而得着不少。

另邊廂，人氣組合Mirror製作的特備節目《Mirror頻道》近日正式開播，Mirror一眾成員會聯同電台主持思敬開咪做節目，相信粉絲們都可以大飽耳福。



Aka出席電台訪問。

范冰冰換新霸氣形象

香港文匯報訊 日前，在「2019 鳳凰網時尚之選頒獎典禮」上，演員王景春與閔妮兩位實力派演員在發表獲獎感言時，皆談到自己當日與范冰冰相見十分開心。今次范冰冰亮相這個公開活動，並獲頒發「2019年度公益影響力明星」。這一次范冰冰重新出發，再一次以一個不一樣的她呈現在觀眾的面前。雖然剪去了多年的長髮，但是卻讓她美得更加的出眾耀眼。

這次范冰冰受邀參加頒獎典禮，和以往的裙裝有所不同，這次的她意外地選擇了一身帥氣的酷黑西裝，復出後的她大部分都是以西裝的造型亮相在公眾面前，給大家呈現了一份別樣的美，區別於之前的魅惑，現在的她更加的大氣優雅了不少。范冰冰的五官本身就是出了名的精緻，換上一頭乾淨利落的短髮，就更加凸顯了她身上那份特別的霸氣感，給人一種女強人的感覺。在雪肌的映襯下，她的黑髮就尤為的出眾，讓她再一次用美征服了很多人。



范冰冰冷艷有型。